



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием сотрудника Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу



20 сентября 2011 года Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 [ст. 264 УК РФ](#) (нарушение ПДД и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Из материалов уголовного дела следует, что 19 сентября 2011 года около 23 часов на проезжей части у дома 22 по Октябрьской набережной произошло столкновение автомобиля «ROVER 75» под управлением инспектора управления процессуального контроля Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу Бозиняна А.А. и автомобиля «ВАЗ-2115» под управлением 59-летней местной жительницы, которая скончалась на месте происшествия. В результате ДТП Бозинян А.А. в тяжелом состоянии, а также 4 женщины, находившиеся в автомобиле «ВАЗ-2115» с повреждениями различной степени тяжести госпитализированы в медицинские учреждения города.

По предварительным данным Бозинян А.А., будучи трезвым, возвращался от своей невесты, в условиях сильного дождя, недостаточной видимости не справился с управлением автомобиля и выехал на полосу встречного движения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

20 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806678>